

РЕСПУБЛИКА КРЫМ ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СИМФЕРОПОЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

01.03.2018

г. Симферополь

№ 19

О внесении изменений в постановление председателя Симферопольского городского совета от 26.01.2018 № 6 «Об утверждении Плана мероприятий по противодействию коррупции в Симферопольском городском совете Республики Крым на 2018 – 2019 годы»

В соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», законами Республики Крым от 16.09.2014 № 76-ЗРК «О муниципальной службе в Республике Крым», от 22.07.2014 № 36-ЗРК «О противодействии коррупции в Республике Крым», Уставом муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. В постановление председателя Симферопольского городского совета от 26.01.2018 № 6 «Об утверждении Плана мероприятий по противодействию коррупции в Симферопольском городском совете Республики Крым на 2018 2019 годы» (далее постановление) следующие изменения:
 - 1.1. В приложении к постановлению:
- 1.1.1. слова «Сектор кадров и наград управления муниципальной политики аппарата Симферопольского городского совета Республики Крым» заменить словами «Отдел кадров и наград управления муниципальной политики аппарата Симферопольского городского совета Республики Крым»;
- 1.1.2. слова «Отдел по внешним связям и информационноаналитической работе аппарата Симферопольского городского совета Республики Крым» заменить словами «Отдел пресс-центра аппарата Симферопольского городского совета Республики Крым»;
- 1.1.3. слова «Управление финансового, материально-технического обеспечения и общего документооборота аппарата Симферопольского

городского совета Республики Крым» заменить словами «Отдел финансового обеспечения, закупок и договорных отношений аппарата Симферопольского городского совета Республики Крым».

- 2. Отделу пресс-центра аппарата Симферопольского городского совета Республики Крым (Доля Э.А.) разместить настоящее постановление на сайте Симферопольского городского совета и опубликовать в установленном порядке.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
- 4. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Председатель Симферопольского городского совета

В.Н. Агеев